


1 — MarHvukum
2 — MakapbliyeB Bonpoc Ne1

3 — BuneHkuH H.A.

4 — Noropenos. A. KTo aBTOp Y4ebHMKa
B. «MaTtemaTtuka 5»7?
5 -WNBaHOB A.A




) 23-1=23
2) 1457:1=1
3) 0:341=0

4) 57:57=1
) 623-0=0

Bonpoc Ne2

Kakoe 13 JaHHbIX
YTBEPKAEHUM
NIOXKHoe?



. a+b=b+a

. a+0=a
Bonpoc Ne3
3. a-a=0
) a.(b.c)=(a-b)-c [loa KAaKUM HOMEPOM
_ HaxoauTCs
. a+(b+C)—(b+C)+b coyeTaTenibHoe

CBOMCTBO CJ/I0XKeHMAa?




Bonpoc Ne4

Kak B pMMCKOM
HYMEpOoJ10rnu
3anmcbiBaeTcs
ymcno 18?
*, "

*‘1& 2N \\




MY3blKAJ/IbHAA




wr el S0F o cEe ¢ FER # * ke kK T AL S

[lepea BaMn 3aKpbIT
angasnt. OTKpbIB
Nnooble 11 6yKB,
HaZlo COCTaBUTb
cnoBo. [lapay
KOTOpOM CyMMa BYKB
MEHbLLIE BbIXOAMT U3
Urpbl.




HAMPAXK JEHUE
3PUTE/IEN




Jlornyeckme LenoYku

Pacnonoxute -
KapToOuKMU C ~
YMC/IAaMM B NopAJKe
MX PaCMnoJsIoXeHMS
Ha KOOpAMHATHOM
nyve.




) Kyb6

JIorM4yecKkme LienoYyku

) KBagpart
Bce 3T purypsl
) MIpaMoyrosibHUK | REESDS TR T




1) Kocaa caxeHb

Jlornyeckue
2) JloKoTb T
3) Bepcra JTO BCE Mepbl
AJINMHDI?

OTBeT: Tabnmuka 0



UI'PA CO
3PUTEJIAMMA




CocTaBUTb KaK
MOXHO 60/ibLLe
CJIOB U3 CJ10Ba.....




CMACUBO 3A
14r|>yug,¢K -

H







